

ΑΓΙΟΣ



ΠΑΥΛΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΔΙΔΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

ΕΤΟΣ 22^ο ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ Ν^ο 119 ΜΑΡΤΙΟΣ- ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2025 ΔΙΕΥΘ.ΦΙΛΩΝΟΣ 23 18531

ΤΗΛ.2104126166 FAX.2104131666 Email: cathpavl@otenet.gr

www.naos-aghiospavlos.gr ΥΠΕΥΘ. ΕΚΔΟΣΗΣ: π. ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΣΗΣ

ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ

-Με ιδιαίτερη επισημότητα την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2025 το πρωί, η Ενορία μας εόρτασε τη Μεταστροφή του Αποστόλου Παύλου, προσάτη της Εκκλησιαστικής μας επαρχίας και παράλληλα τα 185 έτη από την οικοδόμηση του Ιερού μας Ναού!

-Είχαμε την τιμή να μας επισκεφθεί και να Χοροστατήσει στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία ο Εκπρόσωπος του Αγίου Πατέρα Πάπα Φραγκίσκου στην Ελλάδα, Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος π. Jan Romeo Pawlowski, ο οποίος συνοδευόταν από το γραμματέα του π. Φέμπιν.

-Κατά την άφιξή τους, τους υποδέχθηκε στον Ιερό μας Ναό ο Εφημέριός μας π.Ιωάννης Πάτσης, ο οποίος συλλειτούργησε με τον εξοχότατο, όπως επίσης ο π.Σωτήρης Μαυροφίδης, ο συνεφημέριος της Ενορίας μας π. Santhosh Pasala, ο γραμματέας της Αγίας Έδρας στην Ελλάδα π.Φραγκίσκος και ο π.Oscar Tuscano.

-Ο Διάκονος π. Κωνσταντίνος Καπέλλος, έλαβε την Ευλογία από τον Εξοχότατο π. Jan Romeo Pawlowski για την Ανάγνωση του Αγίου Ευαγγελίου.

-Στο λόγο του ο Εξοχότατος, τον οποίο διάβασε στην Ελληνική γλώσσα ο Εφημέριός μας, εξέφρασε τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του προς τους Ενορίτες και το πρόσωπο του π. Ιωάννη για την πρόσκληση την οποία



έλαβε στο όνομα αυτής της Ενορίας γι αυτή τη σημαντική εορτή, λέγοντας τα λόγια του Ιησού Χριστού «Η ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΖΙ ΣΑΣ».

-Επισήμανε στη συνέχεια, ότι αυτό που μας ενώνει ως οικογένεια και ενορία είναι ο προστάτης και Άγιός μας Απόστολος Παύλος! Τόνισε, ότι η Μεταστροφή του Αποστόλου Παύλου είναι Χάρη την οποία έλαβε από τον Κύριο. Ο Απόστολος Παύλος ήξερε να με τη Χάρη, δηλαδή να δέχεται ότι ο Κύριος θα χρησιμοποιούσε αυτόν και

την ίδια του τη ζωή, ώστε να εκπληρώσει το θέλημά Του και να τον μετατρέψει από διώκτη των Χριστιανών σε Απόστολο του Χριστιανισμού, ταξιδεύοντας σε όλο τον κόσμο, ώστε να διακηρύξει, να μαρτυρήσει τη Χάρη που έλαβε! Με τρόπο αυτό, η Αλήθεια του Ευαγγελίου

σ' εμάς στην Ελλάδα σε διάφορες πόλεις, μεταξύ των οποίων και η Αθήνα το έτος 51 μ.χ και παρομοίασε τη σημερινή αυτή σύναξη σαν τον καρπό αυτής της Μεταστροφής και του Αποστολικού έργου του Παύλου. Τον ευχαριστούμε και μέσω της μεσιτείας του, ευχαριστούμε και τον ίδιο τον Κύριο για το μεγάλο δώρο της πίστης! Κλείνοντας ανέφερε ότι το



δωρο που μπορεί ο καθένας μας να προσφέρει στον Κύριο, είναι η ετοιμότητα για Μεταστροφή, δηλαδή να αναθέσουμε τη ζωή μας στα χέρια του Κυρίου και να δεχθούμε όχι μόνο το θέλημά Του για εμάς, αλλά να είμαστε και έτοιμοι να γίνουμε Απόστολοί Του! Ζούμε εδώ και ένα μήνα το Έτος του Ιωβηλαίου το οποίο μας καλεί σε Μεταστροφή. Ας προσπαθήσουμε να φωτίσουμε το δρόμο το δικό μας και των άλλων με την ελπίδα που προέρχεται από τον Κύριο. Είθε η εορτή αυτή να μας βοηθήσει να επιστρέψουμε σ' Εκείνον και ν' αναχωρήσουμε μαζί Του

γεμάτοι χαρά και Αποστολικό θάρρος με την προστασία της Παναγίας, της Βασίλισσας των Αποστόλων, να είναι μαζί μας. Αμήν.

-Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας (η οποία έγινε στη Λατινική Γλώσσα) και λίγο πριν την Απόλυση, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Καθολικών Πειραιώς κ. Ιωάννης Χαλαβαζής, με την ευκαιρία τόσο της επίσκεψης του Εξοχότατου στην ενορία μας, όσο και της εορτής του Συνδέσμου την ημέρα αυτή, πρόσφερε εκ μέρους του Δ.Σ στον Εκπρόσωπο του Αγίου Πατέρα,



ένα εικόνισμα του Αγίου Παύλου (όμοιο με εκείνο το οποίο υπάρχει στο κεντρικό Ιερό Βήμα του Ναού μας).

-Αναφέρθηκε στο σύντομο λόγο του στις επετείους της Ενορίας μας: τα 185 έτη από την ίδρυσή της, τα 22 έτη της θητείας του π. Ιωάννη Πάτση ως εφημέριός μας, καθώς και τα 50 έτη της Ιεροσύνης του! Παρακάλεσε να μεταφέρει στον Άγιο

Πατέρα Πάπα Φραγκίσκο, ότι ο Πειραιάς ακολουθεί πιστά τις Χριστιανικές Αξίες της Καθολικής Εκκλησίας στις δύσκολες εποχές τις οποίες διανύουμε.

-Ο π. Ιωάννης ευχαρίστησε τον Εξοχότατο για την παρουσία του στην Ενορία, καθώς και όλους όσοι βοήθησαν στην προετοιμασία της εορτής αυτής! Το φωνητικό σύνολο «Manus Apertae» και το μάεστρο κ. Σέργιο Γιώτη.

-Ακολούθησε ύστερα η Ευλογία της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιπτας από τον Εξοχότατο Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο π. Jan Romeo Pawlowski.

-Αποχαιρετώντας μας ο Εξοχότατος και πριν λάβουμε την Αποστολική του Ευλογία, θέλησε να πει ένα μεγάλο ευχαριστώ, σε κάθε έναν ξεχωριστά, από το νεότερο έως τον γηραιότερο της Ενορίας!

Χαίρε Συ Πρωταπόστολε και πρόκριτε Υψίστου,
Προστάτα ενδοξότατε και δόξα του Κυρίου!
Συ Παύλε, εθνών Απόστολε, σκεύος της ευλογίας,
Προστάτα επουράνιε αυτής της Εκκλησίας!

Διάκονος π. Κωνσταντίνος Καπέλλος

✝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΘΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

➤ 10.00π.μ. ΑΓΙΟ ΡΟΔΑΡΙΟ - ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
➤ 12.00 ΑΓΙΟ ΡΟΔΑΡΙΟ – ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΓΓΛΙΚΑ

ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9.00π.μ.

Οι απογευματινές ΘΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΣΤΙΣ 6.30μ.μ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΜΑΡΤΙΟΥ - ΑΠΡΙΛΙΟΥ

02-03-2025 ⇒ 8^Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Γ΄
09-03-2025 ⇒ 1^Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Γ΄
16-03-2025 ⇒ 2^Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Γ΄
23-03-2025 ⇒ 3^Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Γ΄
30-03-2025 ⇒ 4^Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Γ΄

06-04-2025 ⇒ 5^Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Γ΄
13-04-2025 ⇒ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΒΑΪΩΝ
20-04-2025 ⇒ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ
27-04-2025 ⇒ 2^Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Γ΄

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ - ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΜΑΡΤΙΟΣ

5 ΜΑΡΤ 2025 ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΩΝ ΤΕΦΡΩΝ - ΑΡΧΗ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ

ΑΥΣΤΗΡΗ ΝΗΣΤΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΡΑΤΕΙΑ

6.30μ.μ. ΕΥΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΣΤΑΧΤΗΣ - ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

7 ΜΑΡΤ 2025 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Α΄ ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ - ΕΥΛΑΒΕΙΑ ΙΕΡΑΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ

6.30μ.μ. ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ - ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΑΓΙΟΤΑΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ - Β΄ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ

ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΤΑΣ

19 ΜΑΡΤ 2025 ΤΕΤΑΡΤΗ **ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ**

ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ ΤΙΜΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΤΟΥΣ

12.30π.μ. ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΕΝΟΡΙΑΚΟ ΝΑΟ

ΕΟΡΤΑΖΕΙ Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ ΣΤΗ ΚΟΛΟΚΥΝΘΟΥ

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

6.30μ.μ. ΔΡΟΜΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ – ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

25 ΜΑΡΤ 2025 ΤΡΙΤΗ **ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ**

10.00π.μ. ΑΓΙΟ ΡΟΔΑΡΙΟ – 10.30π.μ. ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Εορτάζει η εκκλησία στη Καλλιθέα

ΑΠΡΙΛΙΟΣ

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

6.30μ.μ. ΔΡΟΜΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ – ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

4 ΑΠΡΙΛ 2025 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ **Α΄ ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ - ΕΥΛΑΒΕΙΑ ΙΕΡΑΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ**

6.30μ.μ. ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ - ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΑΓΙΟΤΑΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - ΣΥΝΑΞΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΜΑΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΛΟΥΚΑ – Π. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΕΛΕΤΗ ΜΕΤΑΝΟΙΑΣ ΣΤΙΣ 4.30μ.μ.

ΥΠΑΙΘΡΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΤΙΣ 6.00μ.μ.

13 ΑΠΡΙΛ 2025 ΚΥΡΙΑΚΗ **ΤΩΝ ΒΑΪΩΝ** (Θα δοθεί ιδιαίτερο πρόγραμμα

για ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ και ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ)

20 ΑΠΡΙΛ 2025 ΚΥΡΙΑΚΗ **ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ - ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ**

23 ΑΠΡΙΛ 2025 ΤΕΤΑΡΤΗ **ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ**

25 ΑΠΡΙΛ 2025 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ **ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ**

◆ ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΝΩΝ ◆
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΕΛΑΒΑΝ ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΒΑΠΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΜΑΝΙΑΒΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΛΕΩΝΙΔΑ και της ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ
ΛΕΝΑ ΕΚΤΩΡ του ΝΤΟΥΕ και της ΕΤΛΕΒΑ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΑΝ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΕΛΠΙΣ ετών 88

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ 70,00€

Σας Ευχαριστούμε

ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Τον μήνα Μάρτιο ξεκινά η Τεσσαρακοστή, μία περίοδο πνευματικής προετοιμασίας για να γιορτάσουμε την Ανάσταση του Κυρίου!!!

Επ' ευκαιρία αυτής της περιόδου σκεφτήκαμε να οργανώσουμε μια Λαχειοφόρο Αγορά ώστε να βοηθήσουμε τους αναγκεμένους αδελφούς να γιορτάσουν το Πάσχα. Η κλήρωση της Λαχειοφόρου θα γίνει στις 11 Απριλίου 2025, Παρασκευή, μετά τον Δρόμο του Σταυρού. Τα δώρα είναι 3 δωροεπιταγές των 50ευρώ από Σούπερ Μάρκετ. Επίσης κάθε Παρασκευή μετά τον Δρόμο του Σταυρού θα προσφέρουμε τσάι στο Πνευματικό Κέντρο.

Σας ευχόμαστε

Καλή, Πνευματική και Αγία Τεσσαρακοστή!

Από το Δ.Σ. του Συνδέσμου